



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha
Gabinete da Direção-Geral

**I RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR *CAMPUS* FARROUPILHA Nº 26/2020
INSCRIÇÃO DE ALUNOS(AS) PARA A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES PEDAGÓGICAS NÃO
PRESENCIAIS (APNP)**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* FARROUPILHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), nomeado pela Portaria nº 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições legais, torna público a I Retificação do Edital Complementar *Campus* Farroupilha nº 26/2020 – Inscrição de alunos(as) para a realização de Atividades Pedagógicas Não Presenciais (APNP), de acordo com a Resolução nº 038, de 21 de agosto de 2020, do Conselho Superior (Consup) do IFRS.

No item 7 DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

7.3 A lista das inscrições homologadas será divulgada no site do *Campus* <https://ifrs.edu.br/farroupilha/editais> e informada aos docentes das respectivas APNP ofertadas.

LEIA-SE:

7.3 A lista das inscrições homologadas será divulgada no site do *Campus*: [Página de editais](#) e informada aos docentes das respectivas APNP ofertadas.

Farroupilha (RS), 30 de novembro de 2020.

Leandro Lumbieri
Diretor-geral